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Reliez chaque calcul à son objectif.


4 028, 5 – 1 986, 4 = 2 042, 1
■
■
Calcul de la production non-


marchande en 2017.


4 028, 5 – 3 424, 8 = 603, 7           ■                 ■              Calcul du PIB en 2017.

3 424, 8 – 2 127, 9 = 1 296, 9        ■                 ■               Calcul de la production de


biens. 


4 028, 5 – 1986, 4 + 249, 6 
■
■
Calcul de la valeur ajoutée

= 2 291, 7
totale en 2017.
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Production totale (2017) 40285
Production marchande (2017) 34248
Production de services marchands 21279
Consommations intermédiaires 19864
L%p;ﬁ;n(gg%\)es subventions surles | 540

PIB 2017 22917
PIB 2016 22286
Evolution des prix entre 2016 €t 2017 | 0,7 %





Chapitre 2 : Comment crée-t-on des richesses et comment la mesure-t-on ?


Exercice
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